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15 Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
15.1 Tomas vypil dopoledne ¢tvrtinu lahve limonady. Odpoledne vypil 20 % 7/ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
zbyvajici limonady. Kolik procent limonady v lahvi mu zbyva na vecer? g ¥6.3

20/%" 22.42.5 500 2. 209, 45/6@@0b,@m+157%&qu&4 .

max. 6 bodu
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15.2 Pocet prodanych telefonti tvoril v zari ;—1 poctu prodanych telefont

v ¢ervnu. O kolik procent byl prodej telefonii v zari vy$si nez v cervnu?

15.3 V sobotu na tréninku vstrelil Lubos 0 110 % vice kost neZ v pondéli.
V pondéli vstrelil 20 ko$id. Kolik kosii vstielil Lubo$ v sobotu?
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Michal si kresli do se$itu obrazek, ktery rozsituje po krocich. V kazdém kroku ptida kolem ptedchoziho ob-
razku nejprve fadu bilych ¢tverecki a kolem této rady prida fadu, ve které se bilé a cerné ¢tverecky stridaji.

1. krok

2. krok

max. 4 body
16.1 Kolik ¢ernych c¢tverecki prida do obrazku ve 3. kroku? o2 0

16.2 Kolik ¢ernych ¢tverecki prida v 6. kroku? Lﬂf w
16.3 Ve kterém kroku pfida 60 Cernych ctverecki? 3 L mL
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